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СОЧИ - Русија ће признати украјинске парламентарне изборе заказане за 26. октобар,
рекао је данас шеф администрације Кремља Сергеј Иванов, јер, како је нагласио, жели
да Украјина постане нормална и цивилизована држава.

  

"Признаћемо их, не брините. Желимо да Украјина постане нормална и цивилизована,
односно самостална држава која није непријатељски настројена према Русији,
одговорио је Иванов на питање новинара", реноси Тасс.

  

  

Иванов је такође рекао да се нада да ће ситуација у Украјини моћи поново да се смири,
после избора у самопроглашеним народним републикама Доњецк и Луганск, заказаним
за 2. новембар.

  

"Ти избори, који би по мом мишљењу требало да буду одржани, јер те нове државице
или региони - назовите их како хоћете - морају да имају некакве лидере које је изабрао
народ који живи на тим територијама. Мислим да је то природно", рекао је Иванов
новинарима.

  

"Можда ће онда у Украјини почети процес кохезије и повратак на неки добар пут",
закључио је Иванов.

 1 / 2



Сергеј Иванов: Русија ће признати парламентарне изборе у Украјини, желимо да та земља постане цивилизована
четвртак, 23 октобар 2014 21:34

  

У Украјини ће у недељу бити одржани ванредни парламентарни избори, а најновије
анкете показују да је проевропски блок председника Петра Порошенка у извесном
вођству док би друго место могло да припадне популистичкој партији у успону.

  

Ово су први општи избори откако је лидер Виктор Јанукович, који је уживао подршку
Москве, збачен у фебруару, а Порошенко их је сазвао са циљем да "очисти" парламент
од Јануковичевих лојалиста и направи нови сазив са проевропском већином.

  

Самопроглашена Доњецка Народна Република (ДНР) ће 2. новембра одржати изборе,
иако је председник Украјине Петро Порошенко потписао нови закон о специјалном
аутономном статусу источних региона Украјине, изјавио је пре неколико дана премијер
ДНР Александар Захарченко.

  

(Танјуг)
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